Célculo 11, 27/01/2015, Prof. Juan Lopez Linares
Prova Il, Alimentos-Diurno

Nome Completo: N. USP:

1) (a) Esboce o grafico da curva plana com a equacéo vetorial #( t) =

(t%,t3). (b) Esboce o vetor posicdo 7(t) e o vetor tangente ﬁ(t) parat=
1.

2) Calcule a integral flz(l + t2, —4t*, —t? + 1)dt.

3) Determine o comprimento da curva x = 6t,y =3v2 %, z=2t*, 0=t < 1.

4) Determine o limite, se existir, ou mostre que o limite ndo existe:

: 2 2 2
clm TG 302/ 4+ )

5) Use a derivacdo implicita para encontrar Jz/ Jxe Jzl 2y da equacédo
Xy +yz=Xxz.



